



У К Р А Ї Н А
КАМ'ЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕГІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

90125, с. Кам'янське, вул. Українська, 1 тел.,--- e-mail: kamrada1@ukr.net

ПРОТОКОЛ №4

позапланового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Кам'янської сільської ради

07.02.2022 року

с. Кам'янське

Головував – сільський голова, голова комісії ТЕБ та НС Станинець М.М.

Присутні – 6 членів комісії (Кузьма Н.В., Копин Н.В., Андрела Є.І., Станинець М.І., Глушко О.А., Химинець І.І.)

Запрошені – 6 (Фельцан І.І., Якіма І.Ю., Онисько Н.В., Добра Д.Ю., Жабур Г.В., Сокач Л.І.)

І. Про протиепідемічні заходи, пов'язані із поширенням на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19

(Фельцан І.І., Онисько Н.В., Жабур Г.В., Добра Д.Ю., Якіма І.Ю.)

За даними сімейних лікарів АЗПСМ громади кількість захворювань на ГРВ та гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 не йде на спад. Кількість випадків залишається на рівні минулого тижня.

Заслухавши інформацію доповідачів з питання порядку денного, відповідно до Закону України „Про захист населення від інфекційних хвороб”, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами та доповненнями), **комісія вирішила:**

1. Інформацію виступаючих з питання порядку денного взяти до уваги.
2. Відповідно до Закону України „Про захист населення від інфекційних хвороб” продовжити до 11.02.2022 року навчальний процес у закладах загальної середньої освіти громади та Сілецькій мистецькій школі на дистанційній формі навчання, в закладах дошкільної освіти продовжити призупинення навчально-виховного процесу до 11.02.2022 року включно.

3. З 14.02.2022 року відновити навчально-виховний процес у закладах дошкільної освіти та навчальний процес у закладах загальної середньої освіти громади та Сілецькій мистецькій школі.

4. Відділу освіти, охорони здоров'я, молоді та спорту, культури туризму сільської ради забезпечити доведення цього рішення до усіх навчальних закладів громади.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Кузьму Н.В.

Голосували:

„За” – 7

„Проти” – 0

„Утримався” – 0

Сільський голова,
голова комісії ТЕБ та НС

Секретар комісії ТЕБ та НС



Михайло Станинець

Наталія Копин